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5.1. OSNOVNI PODATKI O NAČRTU 
 

 
 

načrt in številčna oznaka načrta: 5   –  strojne instalacije in oprema  
 5/2 – vodovod in kanalizacija 
 
investitor: MESTNA OBČINA MARIBOR 

Ul. heroja Staneta 1 
 2000 Maribor 
  
naziv:  OŠ JANKA PADEŽNIKA MARIBOR 

 Iztokova ulica 6 
2000 Maribor 
PREUREDITEV VEZNEGA TRAKTA 

 
vrsta proj. dokumentacije: PROJEKT ZA IZVEDBO (PZI) - novelacija 
in njena številka: 1254/016 (IMO BIRO d.o.o., Maribor)     
  
za gradnjo:  novogradnja, rekonstrukcija  
 
 
 
projektant:  J*PROJEKT d.o.o. 
 Košaški dol 130 
 2000 Maribor 
 

 

odg. projektant:  KARL JARC,        
 IZS S-9010 

Podpis: 
 

 

odg. vodja projekta:  BOJAN KRAJTNER, univ.dipl.inž.gr.       
 IZS G-0107 

Podpis: 
 

 
 

 

številka, kraj in datum 1 3 / 1 7 . 1 
izdelave načrta: Maribor, junij 2017 
 
izvod: 1    2    3    4    5  
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5.2. KAZALO VSEBINE NAČRTA 
 

(vodovod in kanalizacija, načrt št. 13/17.1) 
 

 
 
 
1. Naslovna stran 
 
2. Kazalo vsebine načrta 
 
3. Izjava odg. projektanta načrta 
 
4. Tehniško poročilo 

.1. Tehniški opis 

.2. Popis materiala in del 
.2.1. Popis materiala in del 
.2.2. Predračun 

 
5. Risbe 

1. Situacija  
2. Zunanji razvod – vkop vodovodne cevi 
3. Zunanji razvod – montažni načrt vozlišča "A" 
4. Tloris pritličja – obstoječe stanje 
5. Tloris temeljev  
6. Tloris pritličja  
7. Tloris nadstropja 
8. Shema oskrbe z vodo 
9. Shema dvižnih vodov 
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5.3. IZJAVA ODGOVORNEGA PROJEKTANTA NAČRTA V  
 

PROJEKTU ZA IZVEDBO 
 

 
 
 
 
Odgovorni projektant 
 
 
KARL JARC,  
 
 
I Z J A V L J A M 
 
 
1. da je načrt strojnih instalacij in opreme (št. 13/17.1) skladen s prostorskim aktom 
 
2. da je ta načrt skladen z gradbenimi predpisi 
 
3. da je načrt skladen s projektnimi pogoji oziroma soglasji za priključitev 
 
4. da so bile pri  izdelavi načrta upoštevane vse ustrezne bistvene zahteve in da je 

načrt izdelan tako, da bo gradnja, izvedena v skladu z njim, zanesljiva 
 
5. da so v načrtu upoštevane zahteve elaboratov 
 
 
 
 
št. načrta:   ime in priimek, strokovna izobrazba, ident. številka: 
13/17.1   KARL JARC,  
    id.št.IZS:  S-9010 
 
 
 
kraj in datum:   osebni žig, podpis: 
Maribor, junij 2017 
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5.4.0. TEHNIŠKO POROČILO 
 
 

5.4.1.  TEHNIŠKI OPIS 
 

.1. VODOVODNA INSTALACIJA 
 
Predložena projektna dokumentacija je izdelana ob upoštevanju Odredbe o oskrbi s 
pitno vodo (Ur. list RS 88/12) ter Pravilnika o pitni vodi (Ur. list RS št. 19/04, veljavni čl. 9 
in 10). 
 
Ves vgrajeni material za izvedbo vodovodne instalacije mora biti prve kvalitete ter 
biti izdelan v skladu s standardoma SIST EN 805:2000 (Oskrba z vodo – zahteve za 
zunanje vodovode in dele) ter SIST EN 806-1_5:2001_2012 (Določila za napeljave za 
pitno vodo v stavbah). Za vso vgrajeno opremo je potrebno pridobiti predhodno 
soglasje investitorja ter nadzora. 

.1.1.  ZUNANJI RAZVODI 
 
Objekt že ima izveden priključek na javno vodovodno omrežje z urejenim merjenjem 
porabe vode. Zaradi v načrtu predvidenih del se ne bo bistveno povečala skupna 
poraba sanitarne pitne vode, zato obstoječ vodovodni priključek ustreza potrebam 
tudi po končanju v tem načrtu predvidenih del.  
 
Hišni vodovodni priključek objekta je skupen za sanitarne potrebe (pitna voda) ter 
potrebe požarne zaščite (hidrantno omrežje), enako je izvedena tudi že vsa 
obstoječa vodovodna instalacija.   
 
Za potrebe priključitve prenovljenega veznega trakta na interno vodovodno omrežje 
šole se bo izvedel nov odcep na obstoječem zunanjem hidrantnem omrežju. Točna 
lokacija priključitve se določi na kraju samem ob prisotnosti predstavnika šole / 
hišnika. Enako se določi na kraju samem tudi način izvedbe priključitve, saj podatkov 
o obstoječem cevovodu ni. Odcep se izvede z razrezom ter vgradnjo novega 
odcepnega kosa, takoj za odcepom pa se naj vgradi še podzemni zaporni zasun, 
da bo tako v primeru potrebe mogoča zapora celotne vodovodne instalacije v 
veznem traktu.  
 
Predviden tlak v javnem vodovodnem omrežju na mestu odjema znaša po podatkih 
upravljalca ca 3,5bar, kar še ustreza potrebam.  
 
Priključni vod od odcepa na internem vodovodnem omrežju do prenovljenega 
veznega trakta se izvede s cevmi PE-100 z dodatno površinsko zaščito (RC-protect), ki 
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so namenjene za uporabo v tovrstnih omrežjih. Ta cev se polaga na izravnano dno 
izkopanega jarka ca 1,2m globoko ter dovolj ohlapno, da bo mogoče njeno krčenje 
oz. širjenje vsled temperaturnih sprememb. PE-cevi se medsebojno spajajo s čelnim 
varjenjem ali zobatimi oz elektrovarilnimi spojkami spojkami. Po zasipu cevi se ca 
30cm nad temenom položi PVC opozorilni trak s kovinskim vložkom ter ponavljajočim 
se napisom POZOR-VODOVOD. Zasip cevi se enako kot nabijanje izvedeta najprej 
ročno z drobnim neostrim materialom (do ca 1/3 višine), dokončen zasip pa se lahko 
izvede strojno z izkopanim materialom, v katerem pa ne sme biti večjih kosov (npr. 
kamni, skale, les, gradbeni material…).  
 
Enako kot nov priključni vod do veznega trakta se tudi priključki do novih zunanjih 
pitnikov izvedejo s PE cevmi, le tip PE80, ki se tudi enako polagajo. Pitniki sami se 
vgradijo po načrtu zun. opreme, kjer so tudi opisani oz. popisani. Pred izvedbo 
priključka je potrebno preveriti, da imajo dobavljeni zunanji pitniki možnost izpraznitve 
v zimskem obdobju. V kolikor to ni, se mora navedeno določiti in izvesti (dodatna 
dela, ki v tem načrtu niso zajeta).  
   
Pred pričetkom vseh del na predvideni trasi priključnega voda morajo pristojne 
službe na terenu označiti morebitne druge komunalne vode, ki jih bo potrebno 
prečkati ob izvedbi obravnavanega cevovoda. V primeru takšnih križanj z že 
obstoječimi ter tudi vsemi novopredvidenimi komunalijami je potrebno upoštevati 
naslednje min. razdalje med obodi cevi oz. kablov. Odmiki so v posameznih primerih 
in v soglasju z upravljalci posameznih komunalnih vodov lahko drugačni, vendar ne 
manjši kot, jih določa standard SIST EN 805 in sicer: 

◦ horizontalni odmiki od podzemnih temeljev in podobnih naprav naj ne 
bodo manjši od 0,4 m 

◦ horizontalni odmiki od obstoječih podzemnih napeljav naj ne bodo manjši 
od 0,4 m 

◦ v izjemnih primerih, ko je gostota podzemnih napeljav velika, odmiki ne 
smejo biti manjši od 0,2 m 

 
V primeru, da predpisanih odmikov ni mogoče doseči, je potrebno vodovodni 
cevovod položiti v zaščitni cevi, ki vsaj 3m presega drug komunalni vod ali pa cev 
zaščititi z glinenim nabojem.  
 
Pri križanju z drugimi komunalnimi vodi je potrebno upoštevati tudi zahteve 
upravljalcev le-teh, ki pa morajo biti podane v ustreznih projektih in niso predmet 
obdelave tega načrta.  
 
Po končanih montažnih delih, a še pred dokončnim zasutjem, se po izpiranju izvede 
tlačni preizkus položenega cevovoda, izdela geodetski posnetek z vnosom v 
podzemni kataster komunalnih vodov ter izvede dezinfekcija. 
 
- Tlačni preizkus 
 

Izvede se pred zasutjem cevi vodovodnega omrežja in sicer po napolnjenju cevi z 
vodo ter popolnim odzračenjem, temp. stene cevovoda pa ne sme biti višja kot 
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20 °C. Preizkus se mora izvajati po določilih SiST EN805 - poglavje 10 ter z 
naslednjimi dopolnili: 

◦ MDP = sistemski obratovalni tlak opredeljen kot največji možni obratovalni 
tlak v sistemu na mestu priključka. Če upravljalec ne določi drugače, znaša 
MDP za centralni vodovodni sistem 7,00 bar. 

◦ STP = sistemski preizkusni tlak za vse cevovode in se določi  
   STP = MDPx1,5  ali  STP = MDP+500kPa oz. STPmin = 15,0 bar  

 
Predpreizkus se izvede tako, da se v vodovodu za dve uri vzpostavi tlak STP, 
dovoljeno je dopolnjevanje. Pred glavnim preizkusom se tlak ponovno dvigne na 
STP. Glavni preizkus traja 3 ure in je uspešen, če v tem času tlak v cevovodu ne 
pade za več kot 0,2 bar. V času glavnega preizkusa ni dovoljeno dodajanje vode 
ali dodatno dvigovanje tlaka 
 
Zapisnik o tlač. preizkusu naj bo napisan na obrazec, prirejen po DIN4279 / del 9. 
 
Tlačni preizkus lahko izvede le upravljalec javnega vodovodnega omrežja ali 
akreditiran laboratorij ob obvezni prisotnosti predstavnika upravljalca ter nadzora. 
 

- Dezinfekcija 
 

Po zaključku del je potrebno vse cevovode dezinficirati. Dezinfekcija se mora 
izvajati po določilih poglavja 11 (Dezinfekcija) standarda PSiST prEN 805, navodilih 
DVGW W 291 in po navodilih potrjenih od IVZ. Dezinfekcijo lahko izvaja le 
pooblaščena organizacija. 
 
Po opravljeni dezinfekciji se izvede dvakratno vzorčenje za mikrobiološko analizo in 
fizikalno-kemično analizo v primernem časovnem presledku. O uspešno opravljeni 
dezinfekciji se izda potrdilo o primernosti vode za pitje. Na podlagi tega potrdila se 
vodovod sme vključiti v obratovanje. 

 
V času izvedbe vseh preizkusov bo moral biti prisoten tudi predstavnik nadzora, ki bo 
potrdil zapisnike o uspešno izvedenih preizkusih. Po končani fini montaži se izvede 
preizkusni pogon z regulacijo vseh elementov in naprav.  

.1.2. NOTRANJI RAZVODI 
 
Vsa že obstoječa vodovodna instalacija v prenovljenem veznem traktu se v celoti 
opusti zaradi dotrajanosti, neprimernih materialov ter neustreznosti priključkov. 
Priključek te instalacije v obstoječih objektih v času izdelave dokumentacije ni bil 
znan, zato ga je potrebno določiti na kraju samem skupaj s predstavnikom šole / 
hišnikom. Odcep oz. vsi, če jih je več, se morajo zapreti ter na mestu priključitve 
začepiti in sicer tako, da ne bo mrtvih rokavov (čep uvit v odcepni T-kos). 
 
Celotna nova notranja vodovodna instalacija bo enako kot je to v že obstoječih 
objektih skupna za sanitarne potrebe (pitna voda) ter potrebe požarne zaščite 
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(notranji hidranti). Zaradi navedenega se mora celotna instalacija izvesti pretočno 
oz. tako, da ne bo mrtvih rokavov brez vsaj občasnega pretoka vode. 
 
Vstop/izstop cevovodov v objekt se izvede ca 1,2m pod nivojem zunanjega terena. 
Takoj za vstopom vodovodne cevi v objekt se vgradi krogelni zaporni ventil, kjer bo 
mogoča zapora celotne notranje vodovodne instalacije v primeru potrebe. Ker bo 
ta ventil nameščen na skupnem omrežju san. in požarne vode, je potrebno ročico 
sneti ter jo deponirati v bližini – dostop do nje naj imajo le pooblaščene osebe oz. 
odrasli.  
 
Celotna vodovodna instalacija, ki se bo položila pod AB-ploščo pritličja, se izvede 
enako kot zunanji razvodi s cevmi PE100 oz. PE80 z dodatno površinsko zaščito RC-
protect. Te cevi se polagajo na izravnano dno izkopanega jarka ter dovolj ohlapno, 
da bo mogoče njihovo krčenje oz. širjenje vsled temperaturnih sprememb. PE-cevi se 
medsebojno spajajo s čelnim varjenjem ali zobatimi oz elektrovarilnimi spojkami 
spojkami. Pri prečkanju pasovnih temeljev se cevi položijo v zaščitnih ceveh, katerih 
konci se zaščitijo s termskrčnimi spojkami, da se tako prepreči vdro zemljine ali 
glodalcev v medprostor.  Po zasipu cevi se ca 30cm nad temenom položi PVC 
opozorilni trak s kovinskim vložkom ter ponavljajočim se napisom POZOR-VODOVOD. 
Zasip cevi se enako kot nabijanje izvedeta najprej ročno z drobnim neostrim 
materialom (do ca 40cm višine), dokončen zasip pa se lahko izvede strojno z 
izkopanim materialom, v katerem pa ne sme biti večjih kosov (npr. kamni, skale, les, 
gradbeni material…). 
 
Skupna vodovodna instalacija za sanitarne potrebe (pitna voda) ter požarno zaščito 
(notranji hidranti) nad talno ploščo se izvede s pocinkanimi navojnimi cevmi in fitingi 
(cevi po DIN2440/EN10255, material St33.2/L195, pocinkano po DIN2444/ EN10240-
A1). Poc. cevi je potrebno tudi toplotno zaščititi in sicer se uporabijo samougasljivi 
izolacijski žlebaki (debelina izolacije v skladu z DIN 1988.200:2012). Na instalacijah 
hladne vode je potrebno tudi vgraditi držala za preprečitev kondenzacije oz. 
nastanka toplotnih mostov (kot npr. ARMACELL ARMAFIX). 
 
Instalacija samo sanitarne pitne vode se v celoti izvede s sistemskimi kompozitnimi 
plast. cevmi za vodovodne instalacije (PE-xb/Al/PE80, npr. GEBERIT-MEPLA, REHAU 
db20 ali UPONOR), ki se spajajo s hitrospojnimi fitingi. Pri njihovi montaži je potrebno 
upoštevati navodila proizvajalca (spajanje, pritrjevanje oz. obešanje, 
kompenzacije…). Uporabiti se smejo le cevi priznanega proizvajalca, ki imajo 
sistemski atest (proizvajalca in ne dobavitelja) za uporabo v tovrstnih instalacijah ter 
omogočajo tedenski kratkotrajni (3-4ure) dvig temperatur do 85°C. Vse cevi 
sanitarne vode je potrebno tudi toplotno zaščititi in sicer se uporabijo samougasljivi 
izolacijski žlebaki (debelina izolacije v skladu z DIN 1988.200:2012). Na instalacijah 
hladne vode je potrebno tudi vgraditi držala za preprečitev kondenzacije oz. 
nastanka toplotnih mostov (kot npr. ARMACELL ARMAFIX).  
 
Razvodi potekajo delno vidno pod stropom oz. v dvojnem stropu. Dvižni vodi se 
enako kot priključki na posamezne sanitarne elemente položijo v stenskih utorih ali 
montažnih stenah.  
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Na priključku za sanitarne potrebe se poleg zapornih ventilov vgradi še samodejni 
mehanski filter s posrebreno mrežico (velikost zanke do največ 105μm, samodejno 
čiščenje filtra v določenih časovnih intervalih) ter naprava za prekristalizacijo vode in 
sicer zaradi zmanjšanja nastajanja kotlovca v ceveh ter grelniku in na perlatorjih. 
 
Vsak sanitarni element se na priključku opremi s podometnim, ravnim prehodnim ali 
kotnim regulirnim ventilom, da ga bo tako v primeru potrebe mogoče izločiti iz 
uporabe brez vpliva na ostale.  
 
Na novo predvideno vodovodno instalacijo se priključijo tudi zunanji pitniki, ki se sicer 
dobavijo in vgradijo v sklopu načrta zun. ureditve. Za potrebe zapore teh pitnikov v 
zimskem obdobju se vgradijo potrebni zaporni ventili – za pitnik "1" podzemni ventil pri 
priključku na obstoječe zunanje vodovodno omrežje, za pitnika "2" in "3" pa ob 
napravi za pripravo san. tople vode. Pred izvedbo priključkov je potrebno preveriti, 
da imajo dobavljeni zunanji pitniki možnost izpraznitve v zimskem obdobju. V kolikor 
tega ni, se mora možnost izpraznitve izvesti (dodatna dela, ki v tem načrtu niso 
zajeta).  
 
Za vse porabnike v veznem traktu je predvidena skupna priprava san. tople vode. 
Kot primarni vir energije v zimskem obdobju je predviden toplovodni grelec, 
priključen na sistem toplovodnega ogrevanja zgradbe (priključek ter regulacija po 
načrtu ogrevanja). V letnem obdobju oz. v času, ko toplovodno ogrevanje ne deluje 
je predvidena toplotna črpalka z vodenim zrakom, ki je prigrajena na samem 
grelniku. Toplotna črpalka je visokotemperaturna, kar omogoča segrevanje vode do 
60(65)° ter deluje v temp. območju med -7°C ter +40°C. Za potrebe pregrevanja se v 
grelniku san. vode vgradijo el. grelci. S toplotno črpalko se dobavi tudi vsa potrebna 
regulacijska oprema, ki vključuje tudi regulacijo temperature toplovodnega grelca. 
 
Normalna delovna temperatura san. tople vode v grelniku mora biti 60°C. V času 
pregrevanja, to je predvidoma 3 ure v nočnem času med soboto in nedeljo, se bo 
temperatura san. tople vode programsko dvignila na 75°C, v tem času pa mora 
delovati tudi obtočna črpalka san. vode. 
 
Na dovodu hladne vode do naprave za pripravo san. tople vode se zaradi 
zmanjšanja vpliva razširjanja vode vsled temp. sprememb vgradi tudi pretočna 
membranska raztezna posoda.  
 
Zaradi razsežnosti instalacije san. tople vode se položi tudi cirkulacijski vod s prisilno 
cirkulacijo z el. obtočno črpalko. Črpalka se na el. omrežje priključi preko naležnega 
termostata, ki jo vključi/izključi, ko temp. vode v povratnem vodu pade/doseže 57°C. 
Črpalka mora biti priključena na el. omrežje preko programske ure, da se omogoči 
njeno delovanje le v času obratovanja objekta, mogoč pa mora biti tudi ročni izklop. 
V času pregrevanja mora črpalka delovati ne oziraje se na druge omejitvene 
pogoje.   
 
Zaradi ustrezne regulacije temperature v cirkulacijskih vodih se na posameznih vejah 
vgradijo omejevalniki temperature cirkulacije z dvojnim termostatom. Ti elementi 



investitor: MESTNA OBČINA MARIBOR, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor       
objekt: OŠ JANKA PADEŽNIKA MARIBOR; Iztokova ulica 6, 2000  Maribor 
 PREUREDITEV VEZNEGA TRAKTA 
načrt: strojne instalacije – VODOVOD IN KANALIZACIJA / PZI-novelacija 

 
 
 
J*PROJEKT d.o.o., Maribor stran 9 

omogočajo v času normalne uporabe zaporo/odprtje posamezne veje, ko temp. 
vode v povratku doseže/pade izpod 55°C oz. v času termične dezinfekcije 70°C. 
 
Vsi navedeni ukrepi (delovna temp. vode 60°C, temp. vode v povratku v grelnik 
55°C, občasno pregrevanje na 75°C, mešalne baterije s termostatsko ali mehansko 
nastavitvijo temperature izpusta tople vode, oprema za preprečitev nastanka 
biofilma) omogočajo ohranjanje kvalitete vode ter preprečujejo prekomerno 
onesnaženost z mikroorganizmi (npr. legionela, escheria  .).  
 
Posebna trajna dezinfekcija vodovodne instalacije sicer ni predvidena, zato bo v 
primeru daljšega neobratovanja objekta (več kot teden dni), potrebno vse 
cevovode izprati.  
 
Po končani grobi montaži in izpihovanju cevovodov, a še pred njihovim zakritjem, naj 
se izvede tlačni preizkus (na vodovodni instalaciji po napolnitvi z vodo in odzračenju 
sistema – poc. cevi z vodnim tlakom 12 bar, kompozitne ter plast. cevi z vodnim 
tlakom 11 bar in sicer v času 2 uri, pri čemer se po koncu preizkusa merjene vrednosti 
ne smejo za več kot 2% razlikovati od začetnih, med samim trajanjem preizkusa pa 
dodatno dvigovanje tlaka ni dovoljeno), po končani fini montaži pa še preizkusni 
pogon z regulacijo armatur ter vseh elementov in naprav. Investitorju je potrebno 
izročiti tudi vse garancijske liste, ateste in proizvajalčeva navodila za uporabo po-
sameznih proizvodov ter ga poučiti o delovanju celotne instalacije ter njenih 
posameznih sestavnih delov. 
 
Izvede se tudi dezinfekcija omrežja sanitarne vode, kar sme opraviti le pooblaščena 
oseba, ki po uspešni izvedbi izda potrebno potrdilo o kvaliteti vode in sicer na 
podlagi odvzetih vzorcev vode (glej tudi pogl. .1.1.). Prav tako je potrebno izvesti 
preizkus zmogljivosti notranjega hidrantnega omrežja, kar opravi pooblaščena 
oseba, ki o ustreznosti izda potrebno potrdilo (glej tudi pogl. .4.). 
 
Po kočanih delih je potrebno na posamezne veje vodovodne instalacije pri napravi 
za pripravo sanitarne tople vode namestiti označevalne tablice, enako je potrebno z 
napisi ali označevalnimi trakovi na kritičnih mestih označiti posamezne cevovode, ki 
potekajo pod stropom oz. v dvojnem stropu 
 

.2. ODTOČNA KANALIZACIJA 
 
V objektu je predvidenih več vrst odtočnih kanalizacij, ki se vse priključujejo na 
priključne jaške zunanje kanalizacije in sicer: 

◦ fekalna kanalizacija za odvod fekalnih odpadnih vod 
◦ odvod kondenzata od prostorskih hladilnih naprav 
◦ meteorna kanalizacija za odvod padavinskih vod (ni predmet obdelave 

tega načrta) 
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Celotna odtočna kanalizacija, zajeta v okviru pričujočega načrta, se izvede s PP 
odtočnimi cevmi in fazonskimi kosi, ki se medsebojno spajajo z mufami z vloženimi 
gumijastimi tesnili, enako se izvedejo tudi priključki san. elementov na odtočno 
kanalizacijo.  
 
Za primer zamašitve in potrebnega čiščenja se vgradijo potrebne čistilne odprtine. 
Odzračenje je predvideno preko odzračnih kap, nameščenih 0,3m nad površino 
strehe ali samodejnih kanalizacijskih dozračnih ventilov. 
 
Dvižni vodi se polagajo vidno ob stenah, horizontalni vodi pa vidno pod stropom ali v 
tleh in sicer z max. možnim padcem proti odtočnim vertikalam ali kanalizacijskim 
priključnim jaškom.  
 
Za odvod razlite vode so v sanitarijah predvideni še talni odtoki s sifoni (v sanitarijah 
morajo biti pretočne izvedbe).  
 
Vsak sanitarni element se mora na fekalno odtočno kanalizacijo priključiti preko 
vodne smradne zapore – sifona.  
 
Za vse spremembe smeri odtočne kanalizacije se uporabijo 45° elementi (v 
horizontali ali prehod iz vertikale v horizontalo, pri čemer se na glavnih vertikalah 
vgradi še vmesni ravni del dolžine 25cm). Priključki hor. odtočnih vodov na odtočne 
vertikale se lahko izvedejo pod kotom 87°, vendar ne sme biti protitoka.  
 
Za preprečitev širjenja morebitnega požara med etažami naj se na prehodih 
odtočnih cevi skozi stropne plošče vgradijo požarne zapore, katerih lego je potrebno 
označiti z ustreznimi označevalnimi tablicami. 
 
Po končani grobi montaži in izpihovanju cevovodov, a še pred njihovim zakritjem, naj 
se izvede tlačni preizkus (na odtočni kanalizaciji z zalivanjem z nadtlakom 0,3 bar na 
najvišji točki v času 15 minut, pri čemer se po koncu preizkusa merjene vrednosti ne 
smejo za več kot 2% razlikovati od začetnih, dolivanje vode pa v času izvedbe 
preizkusa ni dovoljeno), po končani fini montaži pa še preizkusni pogon z regulacijo 
armatur ter vseh elementov in naprav. Investitorju je potrebno izročiti tudi vse gar-
ancijske liste, ateste in proizvajalčeva navodila za uporabo posameznih proizvodov 
ter ga poučiti o delovanju celotne instalacije ter njenih posameznih sestavnih delov. 
 

.3. SANITARNA OPREMA 
 
Vsa vgrajena sanitarna oprema naj bo I. kvalitete, tip in barve pa naj bodo po izbiri 
investitorja. Razporeditev je razvidna iz priloženih načrtov. 
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.4. POŽARNA ZAŠČITA 
 
Za potrebe požarne zaščite je v sklopu tega načrta predvideno notranje hidrantno 
omrežje.  
 
Za gašenje objekta v primeru večjega požara se bodo uporabili že obstoječi zunanji 
nadzemni hidranti, nameščeni na javnem ali internem vodovodnem omrežju. 
 
Notranje stenske hidrantne omarice s potrebno opremo so nameščene v skladu z 
zahtevami požarne zasnove. Notranje hidrantno omrežje je sicer skupno z razvodi 
vode za san. potrebe (opis izvedbe glej pogl. .1. ). 
Za potrebe začetnega gašenja se v objektu vgradijo ročni gasilni aparati in sicer se 
razmestijo v skladu z zahtevami požarne zasnove. 
 
Vsi prehodi instalacij vodovodnih cevi ter kanalizacijskih odtočnih cevi med 
posameznimi požarnimi sektorji morajo biti opremljeni s požarnimi zaporami zaradi 
preprečevanja prehoda požara, vse preboje za instalacije zatesniti oz. izvesti v skladu 
s SIST EN 1366-3 ter zahtevami požarne študije. 
 
- Preizkus hidrantnega omrežja 
 

Preizkus notranjega hidrantnega omrežja se izvede v skladu z zahtevami Pravilnika 
o preizkušanju hidrantnih omrežij (Ur. list RS št. 22/95 ter 102/09). Preizkus sme 
opraviti le pooblaščeni izvajalec, vpisan v seznam pri Ministrstvu za obrambo, ki o 
primernosti izda potrebno potrdilo 

 

.5. SPLOŠNO 
 
Med izvedbo del je potrebno za vsa odstopanja od dokumentacije pridobiti 
soglasje odg. projektanta ter nadzora, vse spremembe pa vrisati v projekt izvedenih 
del (PID), ki se po zaključku del izroči investitorju. 
 
Ves vgrajeni material mora biti I. kvalitete ter izdelan po SIST ali DIN standardih oz. 
mora imeti veljavni atest.   
 
Ob primopredaji del je predložiti sledečo dokumentacijo: 

◦ izjave po zakonu o graditvi objektov 
◦ dopolnila k projektu za izvedbo kot projekt izvedenih del 
◦ ateste, spričevala , certifikate 
◦ izjave o preizkusih in atestih 
◦ zapisnik o tehničnih meritvah in nastavitvah projektnih parametrov 
◦ navodila za obratovanje in vzdrževanje 
◦ garancijske izjave o kvaliteti izvršenih del 
◦ garancijske liste 
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◦ potrjen dnevnik o izvajanju del z zapisom projektnih sprememb 
◦ izjavo o zaključku del, oz. odpravi pomanjkljivosti 
◦ zapisnik o finančnem pobotu 

 
 

.6.  TEHNIŠKI IZRAČUN 
 

.6.1. VODOVODNA INSTALACIJA 
 
Celotno dimenzioniranje vodovodne instalacije je izvedeno na podlagi vršnih 
pretokov (po DIN 1988/300:2012 ter ustrezni literaturi). 
 
• max. predvidena pretočna količina san. vode: 
 

san. element kos hl. voda/ 
enota 

skupaj 
hl. voda 

topla 
voda/ 
enota 

skupaj 
topla 
voda 

skupaj/ 
enota 

skupaj 
san.elementi 

WC-kotliček 7 0,13 l/s 0,91 l/s - - 0,13 l/s 0,91 l/s 
pisoar 2 0,13 l/s 0,26 l/s - - 0,13 l/s 0,26 l/s 
umivalnik 6 0,07 l/s 0,42 l/s 0,07 l/s 0,42 l/s 0,14 l/s 0,84 l/s 
korito za noge  12 0,07 l/s 0,84 l/s 0,07 l/s 0,84 l/s 0,14 l/s 1,68 l/s 
pršna kad    5 0,15 l/s 0,75 l/s 0,15 l/s 0,75 l/s 0,30 l/s 1,50 l/s 
skupaj 31   3,05 l/s  2,01 l/s  5,19 l/s 

 
◦ QmaxS = 0,91 (∑vR)0,31 - 0,38 =  1,12 l/s = 4,05 m3/h  
◦ ustreza priključni vod DN32-d40x4,5 (vpr=1,34m/s; Δp=8,4mbar/m) 

 
• notranje hidrantno omrežje: 

za potrebe gašenja se v skladu s požarno zasnovo predvidijo notranji hidranti, 
max. pretok po 1,16 l/s (istočasna uporaba dveh hidrantov) 
◦ QmaxH = 2 x 1,16 l/s = 2,32 l/s = 8,35 m3/h 
◦ potreben priključni tlak: 
 padec tlaka v omrežju: ∆p   = 0,50 bar 
 geod. višina iztoka:  hg    = 0,50 bar 
 min. iztočni tlak:  pmin = 2,50 bar 
 potrebni priklj. tlak  ppr  =  3,50 bar  ~ ppriklj = 3,5 bar 

 
• vodovodni priključek: 

◦ max. skupna pretočna količina 
 Qmax = QmaxS + QmaxH = 3,44 l/s = 12,38 m3/h 
◦ ustreza priključni cevovod PE100-d63x3,8/10 bar (SDR17) 

(vmax=1,6m/s; ∆p=5,8mbar/m) 
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.6.2.  FEKALNA ODTOČNA KANALIZACIJA 
 
Celotno dimenzioniranje fekalne ter onesnažene odtočne kanalizacije je izvedeno 
na podlagi obremenilnih enot (po DIN 1986 / sistem 1 ter ustrezni literaturi). 
 
• kanalizacijski priključni jašek "1" : 

WC-kotliček kos  6 x  2,5 AWS = 15,0 AWS 

pisoar        kos 2 x  0,5  AWS = 1,0 AWS  
umivalnik              kos 6 x 0,5 AWS = 3,0 AWS 
korito za noge  kos 4 x 1,5 AWS = 6,0 AWS  
pršna kad kos 3 x 0,8 AWS = 2,4 AWS  
skupaj      Σ AWJ1 = 27,4 AWS 

 
◦ QmaxFS  =  0,7 ( ΣAws )0,5  =  3,66 l/s  
◦ Potrebam ustreza skupna odtočna cev DN150  

       (h/d = 0,5; i = 2,0%; qmax = 6,1 l/s; v= 0,9 m/s) 
 

 

 

 
Maribor, junij 2017 
 
Sestavil 
Karl JARC, 
 
 


	2000 Maribor
	KARL JARC,
	I Z J A V L J A M
	5.4.0. TEHNIšKO POROčILO
	5.4.1.  TEHNIŠKI OPIS
	.1. Vodovodna instalacija
	.1.1.  Zunanji razvodi
	.1.2. Notranji razvodi

	.2. odtočna kanalizacija
	.3. Sanitarna oprema
	.4. POŽARNA ZAŠČITA
	.5. SploŠno
	.6.  tehniški izračun
	.6.1. Vodovodna instalacija
	.6.2.  Fekalna odtočna kanalizacija




